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Коммерческое предложение

№ 40 от 29-04-2024

Оренда вібраційної шліфувальної машини Интерскол
ПШМ-115*300 Е

200.00₴
(Цена без учета доставки)

https://budiak.kiev.ua/shlifmashini/orenda-vibracijnoyi-shlifuvalnoyi-mashini-interskol-pshm-115*300-e-1/
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Описание товара

 Оренда вібраційної шліфувальної машини
Интерскол

    ПШМ-115/300 Е - плоскошліфувальна машина, інша назва - вібраційна.
Пристрій інструменту просте, принцип дії заснований на динамічній
рівновазі.
Безпосередньо на валу двигуна встановлено кривошип і противагу. З
кривошипом через підшипник стикується шліфувальна підошва. До корпусу
вона кріпиться чотирма еластичними гумовими стійками. При швидкому
обертанні двигуна платформа і противага врівноважують коливання один
одного, виходить так, що на корпус майже не передаються вібрації, а
платформа при цьому робить швидкі кругові рухи, які і забезпечують
шліфування.
Звучить дивно, але в роботі інструмент дуже простий: до підошви двома
зажимами прикріплюють абразивний лист (можна нарізати з рулонного
матеріалу) на будь-якій основі (паперовій або тканинній) і, як праскою,
розгладжують поверхню. При цьому важливо не затримуватися довго на
одному місці, безперервно переміщуючи інструмент по заготівлі, і не тиснути
на машину надміру (толку не буде, тільки вібрації посиляться). ПШМ має
помірну продуктивністю і забезпечує майже ідеальний результат
шліфування. Завдяки дешевій «расходку» дуже економічна. При грамотній
експлуатації майже не засмічує робоче місце.
ПШМ-115/300 Е обладнаний вбудованою активною системою
пиловідсмоктування. На валу мотора встановлена додаткова крильчатка, що
засмоктує повітря через отвори в платформі і спрямовуюча його в патрубок.
Якщо на патрубок надіти фільтруючий мішок і зробити в абразивному аркуші
отвори навпроти отворів в платформі, майже весь пил буде збиратися в
пилесборнике. При виконанні великого обсягу робіт, багато хто воліє
підключити ПШМ до пилососа, використовуючи патрубок пилозбірника.
Частота коливань підошви регулюється електронним вимикачем з фіксатором
частоти обертання двигуна.

   Ви можете взяти Вібраційну шлифмашину Интерскол в оренду в Києві на
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необхідний для Вас термін на будівельному інтернет майданчику BUDIAK.

   Ремонт в будинку, будівництво - це ті моменти, коли цей інструмент стає
необхідним.
Характеристики
Споживана потужність 0.3 кВт
Максимальне число оборотів в хвилину 10500
Напруга 220 В
Швидкість холостого ходу 5500 об / хв
Розмір шліфувальної стрічки 115 х 280 мм
Розмір шліфувальної порожнини 115 х 230 мм
Вага 2.4 кг

 


